

相信花钱就能让孩子上心仪大学

# 一医生被患者家属诈骗16万

**晚报讯** 花钱就能走关系让孩子读心仪大学?有家长想走捷径,没想到不仅没能如愿,还被诈骗了16万元。27日,通州区公安局川港派出所会同刑警大队在浙江杭州将诈骗犯罪嫌疑人樊某某抓获。

王某是南通一家医院的医生,前两年因工作结识了病人家属樊某某。樊某某是本地人,在杭州做生意。2019年时,王某向樊某某提起自己的儿子马上要上大学了,杭州经济发达,对孩子发展也有利,希望儿子能上浙江大学。樊某某随即表

示自己在浙江省教育厅“有关系”,可以帮忙让王某的儿子上名校,但是需要“请人吃饭”和“送礼”。樊某某还让王某将儿子的身份证正反面拍照发给他,说要发给学校。为了孩子上大学这个大事,王某“爽快”地向樊某某多次转账,总共16万元。

钱收走了,事情却迟迟没有办下来。每当王某询问办理进度时,樊某某便以各种理由拖延,让王某继续等消息。由于樊某某再三拖延,王某起了疑心,在他的再三追问下,樊某某终于承认了自己根本不认识浙

江省教育厅的人,事情也办不成了。

2021年12月,因樊某某一直找借口不归还钱,王某到通州区公安局川港派出所报案。经审查,2016年时,樊某某在杭州成立了一家物业公司,但因公司效益不好、资金周转不开,他便欺骗王某称自己认识浙江省教育厅的人,想要从王某那骗点钱供公司周转资金,其实托关系给钱就能上名校根本不存在。目前,樊某某因涉嫌诈骗罪已被通州区公安局刑事拘留。警方追回了部分损失。

通讯员 姜雨凡 记者 张亮

## 老人车祸,保险公司拒赔误工费 法院判决保障老年人合法权益



**晚报讯** 近年来,超过法定退休年龄后返聘就业的人逐渐增多,这部分劳动者若发生事故受伤,能否得到误工费赔偿呢?记者28日了解到,启东法院审理了一起七旬老人因遭遇交通事故索赔误工费等损失的案件,依法保障了老年人的合法权益。

去年11月,倪某驾驶电动自行车经过一个加油站时,受一辆正在转弯的轿车影响摔倒受伤。交警部门认定,倪某与轿车驾驶员尹某负事故同等责任。经鉴定,倪某的伤构成十级伤残,误工期限151天。后倪某诉至法院,要求尹某与承保其车险的保险公司赔偿相关损失。

案件审理中,双方对于误工损失争议较大,保险公司认为倪某已过退休年龄,不应当支持误工损失。

启东法院经审理认为,已满法定退休年龄的老年人能否主张误工损失,关键在于判断事故发生前其是否还在劳动。本案中,倪某虽年满70周岁,已过法定退休年龄,但根据倪某提供的便利店业主的证明、银行流水等证据,能证明其在便利店从事猪肉分解工作,月收入4200元,其主张误工费损失,既与法律规定相符,亦与当前社会实际相符,故法院依法支持了倪某关于误工损失的请求。

通讯员 毛才华 记者 王玮丽

## 治理车辆超限超载 南通泰州联合行动

**晚报讯** 26日,南通泰州联合开展治理车辆超限超载运输行动,共查处超限车辆15辆,未发现“百吨王”车辆。

为确保公路交通安全畅通,交通运输行政执法部门坚决打击和遏制以跨市“百吨王”运输车辆为重点的违法超限超载行为。

为此,南通、泰州两市和相关县(市、区)交通运输执法机构建立健全了治超联勤联动机制,加强信息共享,形

成区域合力。

据相关负责人透露,在开展集中整治行动中,执法部门严格查处货运车辆违法超限超载行为,以及沿江汽渡违规放行超限超载车辆的行为。同时,对跨市际运行的“百吨王”车辆,实施区域联合整治,严格实施源头追溯。

据悉,此次专项整治行动时间自26日15时至22时。行动区域为204国道如皋段、334省道如皋段,以及

相关的县道。南通市交通运输综合行政执法支队及其如皋大队、如皋市公安交警大队,泰州市交通运输综合行政执法支队及其泰兴大队,一共28名执法人员参加了行动。

行动中,两地执法人员共检查车辆32辆,查处超限超载车辆15辆,处罚14辆(其中1辆超限10%以下,驳载后教育放行),驳载290.89吨。

记者 彭军君  
通讯员 包宏龙 钱亮

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### 即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定奖级的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至下一个工作日16时30分;200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

### 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万



雷电交加之时,我们如何做好人身防护?南通消防提醒,雷电天气时,无论我们在室内还是室外,都要加强自身防护。

在室内时,遇到雷电天气要关好门窗,尽可能关闭各类家用电器,并拔掉电源、闭路、

网络等插头,最好不要拨打电

话。不要接近室内裸露的金属物,如水管、暖气管、煤气管等,也不要靠近潮湿的墙壁,更应

远离避雷针的引线。家中屋顶安

装有太阳能热水器的,最好不

要去洗澡,因为水能导电,存

在雷击隐患。

在室外时,远离树木、铁塔、旗杆、金属广告牌等孤立、带有金属的物体。正在游泳时要赶紧上岸,离开水面。因为水面易遭雷击,且在水中若受到雷击伤害,会增加溺水风

险。汽车是比较理想的避雷场所,打雷时,正好在开车的人要

注意关紧车窗。野外劳作时,应尽量躲避在室内、山洞等安

全场所,千万不要在树下等引雷的地方避雨。

若找不到合适的避雷场所,应尽量蹲下并低头、双脚并拢和双手抱膝,千万不要用手撑地,避免因雷击所产生的“跨步电压”对人体造成伤害。

李慧 顾邢宇

# 更俗剧院

## 最新演出信息

动画《雀斑公主》

动画《新神榜:杨戬》

动画《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》

王千源、谭卓主演《世界上最爱我的人》

沈腾、马丽、常远主演《独行月球》

维克多·多勃朗拉沃夫主演《忠犬帕尔玛》

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

9月24日19:30——爱乐之城——金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668